

# Юные музыканты поздравили ветеранов

**В Центре социального обслуживания пожилых людей и инвалидов прошёл концерт «Музыкальные поздравления».**

Перед отдыхающими выступили учащиеся Первомайской детской школы искусств Иван Седачёв (балалайка), Даниил Ноздрин (балалайка),

Андрей Солнцев (балалайка), Геннадий Седачёв (аккордеон), Даниил Воронов (аккордеон), которые занимаются в классах преподавателей Надежды Ку-

диновой и Елены Золотухиной.

Звучали также стихи, посвящённые Международному женскому дню, и музыкальные поздравления: русские народные песни «Ах вы, сени», «Заставил меня мужик парну баньку топить», современные композиции «Папин автомо-

биль», «Деревенские потешки» и др.

Пожилые люди были рады встрече с юными талантами. Финальным аккордом концерта стала песня «Бабушка» в исполнении Ивана и Геннадия Седачёвых, которая никого не оставила равнодушным.

